
 

 

 

 

上岩出小学校 6年生の修学旅行の様子をお知らせします。 

10月 8日（金）旅行１日目。 さあ、出発です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6 年生の一大イベントである「修学旅行」に 10 月 8 日（金）、9 日（土）の２日間で行ってきました。

10 月 1 日の緊急事態宣言等の全面解除後旅行に行けたことは幸いだったと思います。旅行中はこまめな手

洗い、消毒、マスク着用等の感染対策に気をつけ、見学の行動にもいろいろな制限がありましたが、学校で

は体験できないことをたくさん学んだように思います。2 日目の串本の橋杭岩では、小雨に遭いましたが、

それ以外は好天に恵まれ楽しい 2日間でした。 

上小修学旅行の様子・風景 《10 月８日（金）・9 日（土）》 

◆7 時前になると、マイナップサックと荷物を持って 6 年生が集合し始めました。一緒に修学旅行へ行ってい

ただく添乗員の小倉さんと写真を撮っていただく川端さんです。楽しく、安全な旅行にするために旅行での心構

えについてしっかりと話を聞きます。先生方にも見送られて「いってきます。」さあ、待ちに待った修学旅行の

スタートです。 

◆手指消毒をしてから、バスに乗り込み

ました。車内では、先生が用意してくれた

ＤＶＤを見ながら静かに目的地まで移動

します。 



道成寺にて 

 

 

 

 

 

串本海中公園での昼食の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆日高郡日高川町にある県内最古のお寺「道成寺」を参拝し、住職さんの「道成寺絵とき説法」を聴きました。 

「日本中のお寺で、毎日、毎日こんなに説法をいうお寺もありませんよね！」とおもしろいジョークを入れな

がら「安珍清姫伝説」をお話し下さいました。 

◆串本海中公園で昼食を食べました。みんな、「いただきます。」のあいさつと共に黙々とカレーを食べ始めま

す。今朝早かったのでおなかがすいたのか、おかわりを３杯する子もいました。そして、車内では再びＤＶＤ

鑑賞。おなかがいっぱいになって寝てしまう子もいました。 



太地くじら博物館にて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆太地町のくじら博物館では、イルカショーと鯨、イルカへのエサあげ体験をしました。引率してくれた先生

方とバスのガイドさんです。イルカショーでは、スタッフの方の合図に合わせてイルカがいろいろな泳ぎ方や

シャンプ、尾びれでのあいさつ等いろいろな芸を見せてくれました。本当に利口だなと思いました。 

泳いできて、ジャンプ！！ 

舞台に上がって 

気をつけの姿勢？ 

今度は、尻尾で泳いだ

り、高いボールにジャ

ンプしたり。お見事。 

最後に尾びれをブルブルふっ

て「さようなら」のあいさつ

をしてくれました。 



 

 

 

 

 

 

 

那智の滝にて 

 

 

 

 

 

 

 

◆次に、グループに分かれてエサあげ体験や館内の見学、お土産を買いました。３時前に集合できるように話

を聞いて、グループ行動を楽しみました。 

◆長い階段を降りていき、世界遺産に指定されている「那智の滝」を拝観しました。高さ１３３ｍ、銚子口の

幅１３ｍ、滝壺の深さは１０ｍ以上もあるそうです。そして、再び長い階段を上ってバスに乗り本日の宿「ホ

テル浦島」へ向かいました。 

◆このころになると、疲れてきたのか皆さんの口数

も少なくなってきたように思います。 



ホテル浦島にて 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆５時頃、ホテル浦島へ「浦島丸」に乗っていきます。待っている間、海を見て、「あっ、魚がいてる。」とか、

「ここ揺れてるで。」とか。少しの時間も楽しみました。 

◆館内に入り、児童代表があいさつをしてくれました。いろいろな注意事項を聞き、さあ自分の部屋へ移動開始

です。先生方で夕食の席のチェック、班長会議をしました。検温、手指消毒をして自分の席に座り静かに夕食を

食べました。 

◆皆さん、静かに食べどんどん手を挙げておかわりをしていました。この後、温泉に入り各自部屋で自由時間を過

ごしました。１０時の消灯までには、どの部屋も寝る準備はできました。 



10月 9日（土）旅行 2日目。 元気充電 OK？さあ、レッツ、ゴー、ゴー、ゴー！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

トルコ記念館にて 

 

◆６時２０分に起床しました。みんなきれいに布団をたたんでいました。６時５０分に朝食を食べました。夕

食も朝食も美味しくいただきました。６年生の代表の人が夕食前、朝食前にユーモアのあるあいさつを言って

くれたことも印象に残りました。私たちの食事のお世話をして下さったスタッフの方々です。本当に有り難う

ございました。 

◆出発前には、児童代表がお礼を言いました。とても気持ち

のこもった言葉でした。忘れ物がないか確認しながら各部屋

に入ると、このようなお礼の手紙が置いてある部屋がいくつ

もありました。家とは違う友達との時間を楽しく過ごせたよ

うです。ホテル浦島の皆さん有り難うございました。 

◆トルコ記念館では、明治２３年９月に樫野崎

灯台下の岩礁に乗り上げ、沈没した「エルトゥ

ールル号」についての話を聞きました。地元住

民の献身的な救難活動により奇跡的に６９名

の命が救われました。このことによって串本町

とトルコとの友好関係始まりました。 



 

 

 

白浜アドベンチャーワールドにて 

 

 

◆お昼頃に、２日目の一番楽しみなアドベンチャーワールドへ着きました。各自チケットとクープンをもらい

ました。迷子にならないように、時間には集合するように等の注意をしっかり聞いていざ、出発！ 

◆矢印のあたりで

座礁してしまった

そうです。近く見え

ますが、岩が切りだ

っていて簡単には

行けません。 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆アドベンチャーワールドの動物たちです。ペンギンの大きさにびっくりしました。ゾウは、土を体に吹きか

けていました。パンダは、「桃浜」と「彩浜」に出会うことができました。 

◆楽しい時間は、あっという間に過ぎてしまいます。集合時間になりみんな集

まってきました。なぜか同じぬいぐるみを持っている子が多くいました。 



 

岩出市こどもスポーツフェスティバルの様子 

 

 

 

◆この後、アドベンチャーワールドを出発して、帰途に着

きました。無事、６年生が家に帰ることができて本当によ

かったです。この２日間の旅行を楽しく、安全に過ごすこ

とができたのも見学先、宿泊先の皆さんのご協力と何よ

りも保護者の皆様のご協力とご理解のおかげだと深く感

謝致します。本当に有り難うございました。６年生の皆さ

んがこの経験を今後の自分に活かしてくれることを願っ

ています。 

 

◆６年生のリレーの選手のお兄さん、お姉さんは、１０月１日から朝と放課後の練習を重ねてきました。 

バトンの受け渡しで、毎回しっかり声を掛け合いながら行っていました。 

◆そして、迎えた１０月１０日（日）リレー当日。１１時に集り、少しずつ体を慣らしていきました。ここで

も、バトンの受け渡しの練習！黄色いタスキを頭に巻いて、さあ、本番です。 

 「用意、ドン。」のピストルの合図と共に第一走者が走りました。みんな、上手にバトンを渡し、しっかり受

け取ることができました。昨日、修学旅行から帰ってきたばかりの６年生。なんと３位に入賞しました。素晴

らしいですね。上岩出小学校の代表として立派に走ってくれました。本当にご苦労様でした。また、応援して

くれた皆さん、送迎していただいた保護者の皆様、本当に有り難うございました。今後とも、宜しくお願い致

します。 

  



 

 

 

 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理

票への記入）にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対策に努めてまいりますので、お

家でも、こまめな手洗い、マスク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

◆今回は、６年生の特集になってしまいました。また、来週は、他の学年の頑張っている様子をお知らせ

致します。６年生の皆さんは、１２日（火）に元気に登校して下さい。みんなが待っています。 

岩出市こどもスポーツフェスティバル岩出市スポーツに参加して

いた皆さん、みんなよく頑張っていました。また、学校でも元気に

運動しましょうね。 


